
На

О на

МИНФИН РОССИИ 
ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА 

УФНС РОССИИ ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ 
МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ 

ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
№ 4 ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ 

(Межрайонная ИФНС России № 4 по Алтайскому краю) 
ул. 22 Партсъезда, 12, г. Новоалтайск, 

Алтайский край, 658087 
елефон: (38532) 45-2-41; Факс: (38532) 45-2-41; 

www.nalog.gov.ru

4Ю 1.2024 № 08-35/00864@

Администрации 
(по списку)

влении информации для 
сведения и размещения на стендах и 
сайте .

4

Межрайонная ИФНС России №4 по Алтайскому краю (далее - инспекция) 
направляет для сведения и размещения на стендах и сайте администрации в разделе 
«Налоговая инспекция информирует» информацию о новой форме РСВ и 
проиндексированных фиксированных взносах на ОПС и ОМС для ИП с 01.01.2024.
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J 01.01.2024 плательщикам страховых взносов необходимо будет представлять РСВ по новой 
форме, а для ИП проиндексированы фиксированные взносы на ОПС и ОМС.

Кардинальных изменений для «обычных» работодателей нет. Изменения приняты для 
организаций, которые принимают на работу иностранцев, являющиеся застрахованными только в 
сфере обязательного медицинского или социального страхования.

В обновленной форме расчета изменены штрих-коды и Раздел 1 «Сводные данные об 
обязательствах плательщика страховых взносов».

В разделе 1 введены новые поля для указания сумм страховых взносов, подлежащих уплате с 
выплат и иных вознаграждений, начисленных в пользу физических лиц, указанных в пункте 6.2 
статьи 431 НК РФ. Это поля 080 - 133. Они распределены по видам страхования.

Также в раздел 1 расчета дополнительно включены:

-подраздел 4 «Расчет сумм страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, на 
обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с 
материнством, на обязательное -медицинское страхование с выплат и иных вознаграждений, 
начисленных в пользу физических лиц, указанных в пункте 6.2 статьи 431 НК РФ»;

-приложение 5 «Сведения в отношении физических лиц, с сумм выплат и иных вознаграждений 
которым исчислены страховые взносы в размере, установленном подпунктом 2 пункта 6.2 статьи 
431

Новые коды: в Приложении № 5 Коды тарифа плательщика страховых взносов и в 
Приложении №7 Коды категории застрахованного лица дополнены кодами тарифа плательщиков 
страховых взносов и кодами категории застрахованного лица для применения:

27 - плательщиками страховых взносов, которые включены в реестр организаций, являющихся 
участниками промышленных кластеров, подтвердивших соответствие требованиям к 
промышленным кластерам, являющихся одновременно сторонами специальных инвестиционных 
контрактов, стороной которых является Российская Федерация, заключенных в соответствии со 
статьей 16 Федерального закона от 31.12.2014 № 488-ФЗ;

28 - плательщиками страховых взносов, получившими статус участника свободной экономической 
зоны на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, 
Запорожской области и Херсонской области.

В разделе "Достоверность и полноту сведений, указанных в настоящем расчете, 
подтверждаю" будет отражаться единый регистрационный номер доверенности, если она 
совершена в электронном виде.

Напоминаем, что сдать расчет по страховым взносам за 2023 год необходимо не позднее 25 
января 2024 года.

Так же с 01.01.2024 проиндексированы фиксированные взносы на ОПС и ОМС и 
дополнительный взнос с доходов свыше 300 000 рублей для ИП. В 2024 году предприниматели 
будут платить (ч. 1.2 ст. 430 НК РФ в ред. 389-ФЗ):

-фиксированный взнос — 49 500 рублей; , , . ;

-дополнительный взнос — 1% с доходов от 300 000 рублей, но не больше 277 57-1 рублей.

Максимальный платеж по страховым взносам для ИП в 2024 году повысился до 327 071 рублей.


